

50名学生上吐下泻 是食堂的烤肉饭作怪?

事发河海大学江宁校区,卫生部门已介入调查

Q 12月13日傍晚,河海大学江宁校区50名在校学生出现了不同程度的呕吐和腹泻,不久后,这些学生被救护车紧急送往了医院救治。有学生说,食堂有一家卖烤肉饭的,“中招”的这些同学都是吃了他们家的烤肉饭才出现这种情况的。昨天,现代快报记者江宁区卫生局了解到,目前,卫生部门已经对此事介入调查。

现代快报记者 李宇龙 文/摄

学生: 吃了烤肉饭后上吐下泻

河海大学江宁校区的学生小何(化姓)说,12月13日傍晚,他在学校7食堂的一个窗口内买了一份烤肉饭,吃过之后便回到了宿舍休息。“躺在床上就感觉头晕晕的,肚子不舒服,有想吐的感觉。”小何说,过了没多久,他在床上就躺不住了。“肚子疼,我就跑去蹲厕所了,之后就开始上吐下泻。”

现代快报记者了解到,当天傍晚,与小何有同样遭遇的还有不少



昨天食堂的多个窗口已关闭

探访: 食堂多个窗口关闭

据该校的学生称,他们就是吃了学校7食堂2楼一家卖烤肉饭窗口的烤肉饭之后才出现的这种情况。昨天中午12点左右,现代快报记者来到河海大学江宁校区学生7食堂的2楼。记者发现,二楼的多个窗口已经关闭,只留有中间一处窗口正在卖饭。

虽说是饭点,但是到2楼来就餐的学生并不是很多。“估计大家

都害怕再吃坏肚子吧。”现场的一名学生指着一个窗口说,就是这家出售的烤肉饭造成了很多同学出现呕吐和腹泻症状。现代快报记者看到,这处窗口内已经没有人在出售饭菜。

另外一名学生说,停业的这家的烤肉饭价格不贵,他以前在这里吃过很多次。“没想到学校的饭菜会出问题。”

卫生部门 已经介入调查

昨天中午,现代快报记者到同仁医院了解到,12月13日晚上的确有多名学生到医院急诊来就诊,不过,在接受治疗后,这些学生已经相继离开了医院。

江宁区卫生局的一位工作人员说,13日当天,河海大学江宁校区多名学生出现呕吐、腹泻症状后,他们通过自己的监控渠道已经得知了此事。“我们现在正在进行调查。”这位工作人员说,据他们了解,目前有50名学生疑似食物中毒到医院去就诊。不过,这些学生是否都是因为吃了烤肉饭造成的,现在还不能确定。“我们还需要进一步地分析。”

公 告

注销公告 南京宏芬建材贸易有限公司股东于2014.12.11决定解散公司,并于同日成立公司清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。联系人:连红芬,联系电话:13675146555,地址:雨花台区龙藏大道12号A4-411,邮编:210039,南京宏芬建材贸易有限公司清算组,2014.12.11

公告 本单位由于:企业施工资质注销,所承接的工程项目竣工验收备案期满一年。企业决定退出南京建筑市场,拟申请全额退还民工工资保障金。根据有关规定,本公司民工工资债权人在公告刊登之日起十五天内清算债务。否则本公司视为清算结束。特此公告。江苏百盛建设工程有限公司。2014年12月15日。

寻 人

寻人 李振国回家。

遗 失

遗失 江南大学谈诗文(201565072416)三方协议,声明作废。
遗失 道路运输证证号:15002782、15002780、15002781声明作废。
遗失 南京金瑞杰酒店家俱配套有限公司税务登记证副本,税号:32010624999547X,声明作废。
遗失 陈珊宁身份证,320102195602260826,声明作废。
遗失 南京天源冷冻设备有限公司组织机构代码证(副本)07071104-3,有效期自2013年6月19日至2017年6月19日,登记号320115-071829,税务登记证(副本)税号320121070711043,声明作废。
遗失 南京石峰装饰材料经营部营业执照正本,注册号:320105600071880,声明作废。
遗失 陈春闹江苏弘阳家居有限公司迈皋桥店C1013115铺位保证金单据一份,金额壹万元整,单据号0005644,声明原件作废。
遗失 张磊就业失业证,3201111012011735,声明作废。

遗失 东南大学机械工程学院蒋嘉辉学生证,02A14404,声明作废。

遗失 东南大学机械工程学院裴贺添学生证,02A13412,声明作废。

遗失 崔健身份证,320112199004180819,声明作废。

遗失 薛家杰身份证,320103199303260775,声明作废。

遗失 孟繁杰江苏经贸职业技术学院电子商务,学生证1226010252,声明作废。

遗失 南京新浩宁房地产开发有限公司开具给刘晓琴的购房发票,代码232000890110,发票号码01717846,声明作废。

遗失 陈星身份证,320830198810154224,声明作废。

遗失 财务单据一份(号码0013597)声明作废。

遗失 陈俊建安C证,证号0150776声明作废。

遗失 马静就业证,3201161013011443,声明作废。

遗失 丁佳慧出生证编号:J321193925声明作废。

遗失 马克珍身份证,620421199407052567,声明作废。

招 商

有买有送欢乐采购过大年

首届2015年南京龙江体育馆全国食品年货展

2015年2月6日—2月15日举行。敬请期待。

9:00—10:00 送:水饺50份,粽子50份,弥猴桃50份,包子50份

10:00—11:00 送:海南橙50份,鹌鹑蛋50份,香肠50份,咸狗腿20份

11:00—12:00 送:羊肉糕20份,蜂蜜50瓶,肴肉50份,红枣50份

12:00—1:00 送:咸鱼块30份,鸡蛋50份,越南芒果50份,内蒙酒50瓶

1:00—2:00 送:核桃50份,柿子饼50份,葡萄干50份,花生50份

2:00—3:00 送:咸鸭腿50份,鱿鱼头50个,饼干50份,咖啡50份

3:00—4:00 送:扬州狮子头50份,鲜带鱼50份,咸口条50个,藕酥卷50份

更多赠品详见现场告示

尚有部份土特产展位招商(17768104450
张先生)您有好食品请提供给组委会采购。

遗失 江宁区汤山家海水产摊营业执照副本注册号320121600056164,声明作废。
遗失 汪素琴身份证,342623198908157985,声明作废。
遗失 高国身份证,371482197612284511,声明作废。

现代快报分类广告便民服务店:

洪武北路55号置地广场1楼分类信息中心。
84783581、84783583
杨公井:电话66036623,84611180
大方巷:已搬至三牌楼大街160号。电话:86636781
三牌楼:三牌楼大街160号(楼子巷小区内)。电话:83450236

后宰门:13770513807
南湖:南湖长虹路129号2幢106室
南湖公园南门旁。电话:86564459、86604837
原秦虹店搬至建康路423号。52633449
建康路:建康路423号华联超市巷口内。
电话:84404589、52633449

中和桥:电话:84499683
长营村:十字街70号18栋107室。
电话:85525150
杨将军巷:电话:84785564
仙林大学城学衡路11号。电话:13851642943,13815413775

浦口:电话:13851642860
江宁站:江宁东山北沿路168-5号,103底站向前。电话:52283256
大厂:大厂国东路95号(一匹马广告公司二楼)。电话:57060924
下关:原下关区煤炭港60号(方兴小学对面)。电话:13337716204

怀疑老板克扣自己的工资,张云想到的是将公司车辆新换轮胎拿出去“以新换旧”弥补一下自己的“损失”。短短一周时间,他就将公司不同渣土车上的24个新轮胎换旧折现,为自己赚了5万多元。老板发现事情蹊跷后报了警。

通讯员 雨检 现代快报记者 王瑞

渣土车司机怀疑老板扣工资 把轮胎“以新换旧”捞外快



漫画 雷小露

今年32岁的张云在一家工程公司专门负责开渣土车。虽然开渣土车一个月收入还不错,可张云总觉得自己拿的钱比别人少,怀疑老板克扣了自己的工资。为此,他心里一直不爽。

7月初,公司给现有的渣土车重新换胎,这让张云想到了赚钱的方法。7月24日凌晨3点多,他开着一辆渣土车到附近的加油站加油,看到一个货车司机正在修轮胎,当即上前询问对方要不要轮胎,并称自己可以换轮胎给对方。对方同意了,两个轮胎张云赚了1500元。

张云自己都没想到,生意很快就上门来了。换好轮胎的司机表示,自己朋友的货车也要换胎,问他还有没有轮胎可换。张云当即答应下来,又换了一辆渣土车开到了加油站。这一次,对方换了4个轮胎,让他当天晚上再开车来换胎。晚上10点多,张云如约又换了一辆渣土车来了,并找到之前帮他换胎的工人,让对方帮忙换了4个轮胎。

此后,帮张云换胎的工人竟然给他打来电话,称自己轮胎店的老板也想要几个轮胎,让他有轮胎的话尽管开车来换。从7月25日到7月30日,张云先后开了多辆车到这家轮胎店,又换了14个轮胎。

最后一次换胎后,张云开着换

了旧轮胎的渣土车回单位,没想到半路上其中一个旧轮胎竟然爆胎了,勉强将车开回了公司。

事情很快被发现了,7月30日下午4点多,公司老板李强接到渣土车司机的电话,称自己车多个轮胎被人给换了。李强经过查看后发现,不但这名工人驾驶的渣土车轮胎被换,还有好多辆车都有类似情况。通过查看公司大门口的监控录像,他发现近一段时间每天凌晨都有渣土车被开出,询问后从保安口中得知,开车的都是张云。

然而,面对李强的询问,张云还矢口否认。李强只好报警求助,张云这才承认都是自己干的。

为了撇清嫌疑,张云自己驾驶的那辆渣土车轮胎并没有被换。原来,每辆车的钥匙都是插在渣土车上的。加上张云跟公司保安很熟悉,每次开车出去,不是说加油,就是说有事,保安压根没想到他是去卖轮胎。

因涉嫌盗窃罪,张云被雨花台警方依法批准逮捕并提起公诉。在他的指认下,轮胎店老板以及工人也被警方抓获归案。近日,该案在雨花台区人民法院开庭审理。法庭上,涉案三人对自己的违法行为供认不讳,法院未当庭宣判。

(文中人物均系化名)